



“少林寺上市”传闻再起

媒体发问：少林寺能不能上市？此举是否涉嫌“贱卖”国有资产？

“

沉寂一段时间的“少林寺上市”之说，再次被提起。《东方早报》近日刊发报道称，登封市与香港中旅集团确定斥资一亿元成立“港中旅(登封)嵩山少林文化旅游有限公司”，公司打算于2011年上市。“少林寺上市”消息一出即受到广泛关注，尤其是少林寺一年门票收入近1.5亿元，而仅作价4900万元入股，媒体怀疑此次合作涉嫌“贱卖”国有资产。

“ 晚报记者 王战龙 袁建龙

媒体发问

《国家文物保护法》规定，国有文保单位不得作为企业资产经营

此前，我国已有张家界、峨眉山、黄山、桂林、丽江等旅游资源类企业上市。那么少林寺能不能上市？

根据《国家文物保护法》规定，国有文物保护单位，不得作为企业资产经营；其门票收入，应当用于文物保护。举个例子，八达岭长城曾被一家企业作为经营资产整体上市，但后来根据《国家文物保护法》，该段长城的经营权被政府全部收回。

少林寺一年门票收入近1.5亿元，而相关资产仅作价4900万元

《东方早报》报道称，香港中旅集团与登封市签署的《合作框架协议》和《登封市政府常务会议纪要》显示，双方确定斥资一亿元成立“港中旅(登封)嵩山少林文化旅游有限公司”，其中港方占51%股本控股，少林寺门票经营权等嵩山少林景区资产则被登封市作价4900万元作为入股的一部分——“我市以实物、现金入股，占股份49%，双方合资年限为40年，嵩山风景名胜区门票收入特许经营权不再进行评估作价，我市通过门票收入分成实现特许经营权价值”，新公司拟定2011年上市。新公司少林旅游发展有限责任公司涉及的所有债权债务，统一由嵩山少林文化旅游集团负责调整、偿还。

《合作框架协议》则显示：“双方同意通过收购、重组乙方现有下属公司的方式，实现双方

少林寺能不能上市？

目前，嵩山景区门票是通票，也就是说包含了游览少林寺的费用。那么把景区旅游资源整体上市，与《国家文物保护法》显然有抵触之处。

此外，《风景名胜区条例》中规定：风景名胜区管理机构不得从事以营利为目的经营活动，不得将规划、管理和监督等行政管理职能委托给企业或者个人行使。登封市与香港中旅的合作协议却授权合资公司从事嵩山风景名胜区综合开发、经营、管理和服务。

是不是“贱卖”国有资产？

成立合资公司的目标。合资公司授权从事嵩山风景名胜区综合开发、经营、管理和服务。”

至于哪些旅游资源置入新合资公司，《纪要》也做了明确记录：“登封市国资委部门负责办理与港中旅集团合作的资产划拨工作，包括少林、嵩阳、中岳景区门票、旅游运输(中巴、电瓶车)、少林景区游客中心、少林景区停车场、电子门禁、禅居酒店以及其他需要划拨的国有资产项目。”换言之，包括少林寺在内的高山景区诸多门票收入今后全部收归港方控股的新公司，少林寺的门票收入也归合资公司所有，不再是之前少林寺方面和相关部门分成。

而根据资料显示，少林寺仅一年门票收入就将近1.5亿元。媒体质疑，此次合作为何这块“唐僧肉”仅作价4900万元就被“贱卖”？



晚报记者 赵克一 (资料图片)

■ 追踪报道

登封市有关部门负责人：成立合资公司不代表“少林寺上市”

据《南方都市报》昨日报道，登封市有关部门负责人前晚在接受记者采访时证实，成立合资公司“这在当地是公开的事实，合资公司马上就要揭牌了。最近一两天之内我们将会把正式合作协议向社会公布。”

“记者报道是不准确的。”该负责人强调，合资公司只是在文化旅游项目上的合作，并不表示是“少林寺上市”：“少林寺它是一座寺庙，

又不是企业，怎么上市？”

对于为什么合作项目少林寺方面并未参与，该负责人回应说：“我们谈的是总体的旅游合作项目，按规定旅游资源由当地政府管理，寺庙只是管寺庙的事。”对协议具体内容，他表示因为没有到场，并不知情，但他表示：“门票收入当然包括在旅游项目收益之内。”

“登封市正式回应”请看A07版

今年水宜生送礼市场不同寻常，很多消费者不是一台一台地买水宜生，而是一买就是四台、五台，甚至十台，水宜生销售记录每天都被不断刷新。为什么水宜生成为消费者日常饮水和节日送礼的首选品牌？原来孝敬父母，探亲访友，选择神奇水杯“水宜生”，不但让大家喝上了健康好水，健康一生，也送去了自己的浓浓心意和美好祝愿。

水宜生 随时造好水 轻松解决大问题 [清烟、解酒、健体质] 掀起亲情送礼潮

儿子送我水宜生 没想到，血压真的降下来了

张大伯说：“我和老伴现在用的水宜生是1年前孩子们送的，他们说用它喝水能通便，降血脂降血糖，城里人都在用。用了两个礼拜，老伴的便秘就好多了，前几天，我们去医院一检查，高血压、高血脂那几个指标都正常了，水宜生太神奇了！”

朋友送我水宜生 清烟解酒，水宜生很“牛”

提起水宜生，王老板兴奋地说：“由于业务关系，天天烟酒不离身，烟抽多了就咳嗽，酒喝多了胃里都是酸，胀的慌，过好几天才能恢复过来，闹心啊。北京一朋友买了

一台水宜生送给我，他说这不是一个普通的杯子。当初看到它的清烟解酒毒实验，感觉挺神奇的，才用了2个月，抽烟后嗓子不再干痒咳嗽了，酒量也见长，就算喝醉，第二天也不头晕！我现在出差谈业务随身携带，随时随地喝好水，不仅身体好，生意都红火起来了，水宜生，牛！”

男友送我水宜生 塑身美容，水宜生真的管用！

“几个同事说水宜生能减肥，开始我还真不信。驻外学习两个月回来后，见她真的瘦下来了，一个个身材比原来好多了，脸色也红润好看。真后悔当初没有和她们一起买。没想到男朋友在情人节那天



水宜生健康大使：

送了我一台红色水宜生。到现在用了三个多月，再也不怕加班，不用多锻炼，只要每天喝上5杯健康好水，皮肤就变得细腻光滑，连小腹都瘦了好多，水宜生不仅让我美容塑身，还是我的“爱情保鲜剂”。感谢男友，感谢水宜生！”在外企做行政的刘小姐洋溢着满脸的笑容。

【亲身验证】

三类人 特别适合用水宜生

水宜生制出的水，是弱碱性、负电位、小分子团、高含氧量和富含矿物质和微量元素的健康好水，完全符合世界卫生组织(WHO)公布的好水五项标准。喝水宜生健康好水，能中和体内酸性物质，清除自由基，从根本上解决现代人的健康难题。

●对中老年人来说：弱碱性能中和体内常年积累的酸性物质，改善酸性体质，逐步将体质转变成健康的弱碱性环境，有效预防酸性体质引发的肿瘤、糖尿病、高血压、高血脂、骨质疏松、痛风、结石、肥胖、便秘、早衰等问题。

●对社会精英来说：由于烟酒、熬夜和大负荷工作，都会在体内积累大量酸性物质，水宜生健康好水能及时清除这些酸性物质，保护肝肾，天天喝，天天清，时时捍卫您的健康，做你成功背后有力保障！

●对爱美女性来说：水宜生健康好水，呈现负电位，有很强的还原性，能清除体内自由基，延缓衰老，美容养颜。而且，水宜生将康好水是小分子团的水，能溶解脂肪，在喝水的同时悄悄瘦身，让女人实现悄然的完美变身！

专为家庭、办公室“饮水养生”设计

水宜生又出新品——智能微电解制水壶 A420

水宜生微电解制水壶制出的水具有弱碱性、负电位、小分子团、矿物质和微量元素特性，长期饮用，可调节人体酸碱平衡，中和自由基，提高免疫力，延缓衰老。

专为家庭、办公室“饮水养生”设计，研究应更多，工作压力大，缺乏运动，肠胃代谢紊乱，长期处于亚健康状态的现代都市人特别适用。

24小时恒温锁定营养，更健康。采用微电脑控温芯片，智能精确控温，保证水的精确温度。24小时满足饮用和冲泡需求，即时冲饮，非常省心。



孝敬爸妈， 儿女为何都送水宜生？

- A. 父母年纪大了，容易得三高。用水宜生喝水，能中和体内酸毒，健体强身，预防三高。
- B. 老爸抽烟喝酒，用水宜生喝水，能清烟解酒，将烟酒的危害降到最低，送给老爸最适合。
- C. 水宜生能制出弱碱性、负电位、小分子团的健康好水，对于不想吃药和保健品的父母尤为适合，喝水就能养生保健。
- D. 水宜生品质高档、效果出众，通便、降血脂、降血糖通过北京三甲医院临床验证，还有多个国家权威机构的认证。

北京水宜生科技 咨询：0371—60552200

团购：13673683232 谨防假货，厂家指定销售：

紫荆山百货二楼医药部；建设路商业大厦一楼医药部；二七路金博大负一楼医药部；花园商厦负一楼宝芝堂；亚细亚负一楼医药部北门口；花园路中环百货负一楼宝芝堂；经三路世纪联华保和林药房；长江路世纪联华保和林药房；丰产路丹尼斯二楼医药部；汽车北站丹尼斯一楼医药部；东风路世纪联华一楼医药部；嵩山路华润万家一楼医药部；同仁堂紫荆山店。

新密：电视购物中心(市政府招待所对面)；登封：嵩山广场123数码；巩义：星月广场负一楼宝芝堂；上街：绿岛时尚(雕像西北角)；中牟：绿岛时尚(新潮影院西邻)；荥阳：绿岛时尚(万山路司法局楼下)。